Bonjour a tous,

Lundi 30 mans 2020

Nouvel envoi de travail a la maison pour les éléves de ma classe de CM2.

Vous avez la possibilité d’imprimer les fiches pour faire travailler votre enfant, ou de lui faire recopier sur une

feuille ou un cahier.

Veuillez a exiger de lui un minimum de soin. (Pour ne pas perdre les bonnes habitudes)

Adaptez le rythme de travail aux éventuelles difficultés de votre enfant. Prévoyez différents temps.
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Découvrir la lecon avec lui. (Cette lecon a été vue en CM1).
Faire ensuite les 2 exercices en dessous de la legon.

Corriger avec lui.

Pour mardi et mercredi il apprendra la lecon pour connaitre les listes des différents déterminants.
Nous lui proposerons jeudi de compléter de mémoire la legon a trous.

omu
es déterminants

Le déterminant est un mot placé devantle ......... nem........
Ilindique le %ﬁ’/ﬂ)w etle Wﬂﬂw ........... de ce nom.
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@ |l existe plusieurs sortes de déterminants :

BT A B P IS T R % C sennens

Réécris les phrases en mettant les groupes nominaux au singulier. Fais les accords nécessaires :
® Jules range ses livres. : ——p4ebange bom —_

@ J’ai vu mes cousins au cinéma, ; —Yihe MO COULUL QAL AN

® Nous parlons a nos voisins. : —-N:’-“&-P“m“w‘e ARG -

® J'apprécie vos blagues. : —— ’C‘ﬁ”—@a—t" W”?}‘"

@ Leurs crayons sont neufs. : —fe‘””ﬁ‘l‘ﬂﬂ“—%—

Recopie et compléte le texte avec des articles qui conviennent:

Cela fait wne année que j'enseigne les, mathématiques dans l. méme université et je ne sais
jamais ou est ma classe Jes, ascenseurs me jouentdes tours. Je veux aller au, dernier étage et voila
que je me retrouve au sous-sol. Il ne se passe pas wn jour sans qu' une porte automatique ne se

referme sur moi. .(Eea portes automatiques sont mes pires ennemies.



les articles définis en bleu

les articles indéfinis en rouge

les articles définis contactés jaune

les déterminants possessifs en vert

les déterminants démonstratifs en gris
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Laissez faire ce travail au rythme de 1’¢leéve, tout au long de la semaine.

Consigne : Le résultat est :

20 : ‘l\ 40 : | 60 : W 100 :
ROUGE = ROSE BLEU ,‘ GRIS MARRON Vv
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Tourne ta feuille. Que vois-tu ?

120 :
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: ) Compléte le répertoire multiplicatif, encadre le quotient et effectue la division.

2A x1= 2A JAX ADD < 8602 <2/(x_A_QQQ]
2 x2= )42, Le quotient aura > _chiffres.

94 x3= 63 e

IA x4 = 84 8l B| 02 21

97 oo 405 IR

by xb= 496 = ig;

4 x7=/1Ll¥ = 483

by x8=468 A%

|2 x9=4389 (UAxhog )+ A3

/5 Complete le répertoire multiplicatif, encadre le quotient et effectue la division.

52 x1=62 bL xAop <% 348< 52 x Jooco
B2 x2= o} | Le quotient aura chiffres. ]
) x3= A%

SZX[*:Z_OX 1 6131418152

59 x5 - 260 gig Alble |8

5 x6 =343 - 2|08

52 x7 = 364 Bl

52 xs=Lle 42 |8

B2 x9 =468 Jdle

(Bax 4468 )+ A3 -763a)




Onthognanhe

ORTHOGRAPHE Bien lire la lecon
Faire I’exercice (en fonction du groupe de dictée)

o g Orthographe @
Les accents (1) : é/e/é

Bscume ne dnesns. @'%E@W.%%eﬁbmw&)w.

e L'accent aigu sur un « e » produit le son [e], comme dans « étoile ».
Exemple : I'écume.

e L'accent grave sur un « e » produit le son [€], comme dans « cuillére ».
Exemple : la colere.

e 'accent circonflexe sur un « e » produit aussi le son [g], comme
dans « forét », mais il est beaucoup plus rare.

Exemple : la tempéte.

Niveau 1 (*)w
Compléte les mots avec « € » ou « & ».
\ 7
une sorciCre la bea&t.e.—
S
un sortil &ge la col Gre
lafée - une §&motion
une sir @&ne la ch€.vre
I’ e,cume le prQ/
: [ )
(- Niveau 2 (**)\
Compléte les mots avec « é » ou « & ».
N 7 g 7
La sorci&re a jet@. un sortil€ge a la f€e.
~ /7 e
Une sir@ne .€merge de I'.@cume, quelle beaut®. !
~ /7 7/ s
La col&re et le d & goit sont des & motions n€.gatives.
~ ~
La ch.@vre est retenue prisonnire dans son pré.




Roblleme

G@ L'empereur Napoléon 1¢" est né en Corse en 1769. Il est mort sur l'ile de Sainte-Héléne
en 1821. Quel age Napoléon I*" avait-il a sa mort ?

| Ta reponse (@)
18211769 =52

~Napoléon I avait 52-ans

asa mort
k. " - - - - o
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42. 00 la jalousie d'Héra poursuit la Jeune Io

Pourquoi Zeus a-t-jl transformé 1o en varha »
Run lo cadker auw youeo 4 Hoena.

1 - >~
Quelle est la particularité du monstre Argos ?

€ est Formen quic lo, Uibore.

Une fois libérée d’Argos, comment Héra : y
s'est-elle encore vengee ? : ; i

e b wn taon, nows b niguon. P . L ‘
oroote wn o o b iguen =/ 7 ) e e

Q,ue sont devenus les yeux d’Argos .
d’apres cette histoire ? . Hermés et Argos

Foona, et o KA/goe sun bo quese du aon. ;_. (490 avant J.-C.)




